

世纪商砼·

# 做高质量建筑商砼 筑城市美好未来



工业强县·企业风采篇

随着城市现代化建设的迅速发展,建筑技术的不断革新,混凝土作为一种商品步入市场,是建筑业实现工业化、现代化的必由之路。

日前,记者走进位于我县东部工业园区的世纪混凝土销售有限公司,干净整洁的厂区道路,办公区大面积种植的草坪,整齐排列的绿植、盆景,让你根本想象不到这是一家生产商品混凝土的公司。

该公司商品砼搅拌站成立于2010年,注册资金2180万元,占地90余亩,系预拌混凝土、干粉砂浆专业承包优秀资质企业,集商品混凝土、干粉砂浆的生产、经营、运输、开发及技术咨询、服务于一体的综合性运营商。公司始终坚持“质量第一、用户至上”的经营理念,长期致力于工程建设,所生产的混凝土强度等级达标率在业内位于领先地位,并很好地实现了绿色环保生产。

“当前,我们公司共有三条自动化商品混凝土生产线,日产量已达到5000立方以上,靠着过硬的质量和优质的服务,以绝对优势站稳了宝丰市场,同时还销售到平顶山周边县区。近年来,南水北调、郑万高铁建设项目,县人民医院、中医院重点民生工程,中建七局、通号工程局集团等在宝丰建项目都选用了我们公司的混凝土,并建立起长期稳固的合作关系,深受建筑企业的信赖与好评。”世纪混凝土销售有限公司副总经理张世昌介绍。

多年来,该公司牢固树立企业安全文化,始终坚持绿色发展、清洁生产。公司投资100余万元,建设厂区绿地近6000平方米,投资50多万元购买了洗扫车,为厂区及出口道路及时清扫洒水,车辆出入口配备专用清洗设备,达到环保要求。投资5000万元,购买搅拌运输车40余辆,泵车5台,地泵2台,车载泵1台。

公司建立了设备齐全、功能多样的实验室,设有混凝土室、力学室、水泥室、样品室及资料档案室等,拥有员工100余人,实验室专业技术人员10人,其他各类专业技术管理人员15人。新技术工艺、新设备推广应用使得公司成为环境友好型绿色混凝土生产企业,公司曾先后荣获宝丰县优秀小微企业、河南省守合同重信用企业。

在皮庄村棚户区改造项目工地,中建七局材料部经理孙振洋说:“该公司的混凝土搅拌站从原材料到产品生产过程都有严格的控制管理、计量准确、检验手段完备,使混凝土的质量得到充分保证,且供应量充足,随时保证需求,非常值得信赖。”

本着“诚信、品质、效率、服务”的经营理念,世纪混凝土销售有限公司长期致力于工程建设,产品质量稳定、低耗、环保、施工高效,可全天候24小时向客户供货,满足



不同用户的需求。公司正以昂扬的斗志、坚定的决心建设成为管理高效、综合实力强、可持续发展的现代化企业,坚持做高质量建筑商砼,以实力浇筑城市美好未来。

“公司近年来的良好运营,得益于我县各级党委、政府的关心支持和县集聚区管委会的大力帮助。下一步,我们将严格按照国家环保要求,抓好安全生产工作,做高质量的建筑商砼,进一步开拓更大的市场,积极纳税,为促进县域经济发展,建设‘四强县’、迈入全国‘百强’做出积极贡献。”该公司董事长肖建锋表示。(肖艳超 文/何乐 图)

## “扫黄打非”进校园 呵护青少年健康成长

11月23日上午,肖旗乡义务宣传志愿服务队员来到该乡第一初级中学为上百名中学生上“扫黄打非”知识普及课。

为进一步净化青少年儿童成长文化环境,营造良好地成长氛围,提升青少年儿童自我保护意识,肖旗乡组织义务宣传志愿服务队,不定期走进校园对全乡中、小学生进行“五防”知识宣传教育,倡导文明阅读,抵制低俗、暴力、淫秽色情等非法出版、侵权盗版读物等多方面的教育,营造保护未成年权益的良好社会氛围,为青少年身心健康发展保驾护航。



“除了志愿者们开展的活动、讲座,我们还动员了教师队伍、家长、民间组织等参与了进来,这不仅净化了校园风气,更是对于校园‘软环境’建设的投入。我们有必要设立一道防护墙、一个净化器,守护好国家的未来。”肖旗乡相关负责人表示。(原晋洋)

## 七旬老人走失 民警助其还家

近日,县公安局肖旗派出所“一村一警”常鹏飞和同事傍晚在辖区进行“五零”社区创建走访宣传时,发现一位老人坐在乡村小路的杂草丛中,情绪焦虑,精神恍惚。常鹏飞赶紧上前询问情况,可老人支支吾吾的只说自己是鲁山人,记不清家庭具体住址,随身也没有携带有效证件。见状,常鹏飞和同事一边安抚老人情绪,一边将老人搀扶到车上领回派出所。在所里耐心与老人聊天,并为她倒上热茶、买来饼干,缓解其紧张情绪。

经过耐心询问,才从老人的只言片语中得知,老人家是鲁山县某镇的,得知这一信息后,民警立即联系当地派出所,经多方查询,成功联系到其家属。

当晚8时许,老人的丈夫刘某赶到肖旗派出所,刘某说,其妻何某近年来精神状态不稳定,这次单独出门已有两日未归,全家人非常焦急,正在四处寻找,接到宝丰县公安局民警的电话后一家人心里顿感暖暖的。临走前,刘某拉着民警的手连连致谢。(平安宝丰)

### 温馨提示

有矛盾纠纷,司法局为你调解;有法律疑问,司法局为您解答;打不起官司,司法局为您提供法律援助;防止纠纷,司法局为您办理公证。

### 河南省社会信用条例

**第四十三条** 在失信信息披露期限内,信用主体主动纠正失信行为、消除不良影响的,可以向信用信息共享平台或者作出失信行为认定的公共信用信息提供单位提出信用修复申请。符合信用修复规定的,信用信息共享平台或者公共信用信息提供单位应当在一个工作日内修复。国家另有规定的,从其规定。

**第四十四条** 社会信用信息公示期限届满未转为档案保存的,信用

主体有权要求转为档案保存。

**第四十五条** 市场信用信息提供单位采集自然人信息的,应当经本人同意并约定用途,法律、行政法规另有规定的除外。

市场信用信息提供单位不得采集自然人宗教信仰、基因、指纹、血型、疾病和病史等信息;不得采集自然人的收入、存款、有价证券、商业保险、不动产、纳税数额等信息,但是明确告知信息主体提供该信息可能产生的不利后果并取得其书面同意的除外。(未完待续)

社会信用条例宣传专栏

### 六、婚姻家庭编

**1、夫妻双方到民政部门协议离婚当天能拿到离婚证吗?**

《中华人民共和国民法典》

**第一千零七十七条** 自婚姻登记机关收到离婚登记申请之日起三十日内,任何一方不愿意离婚的,可以向婚姻登记机关撤回离婚登记申请。

前款规定期限届满后三十日内,双方应当亲自到婚姻登记机关申请发给离婚证;未申请的,视为撤回离婚登记申请。

### 普法讲堂

离婚冷静期,是指男女双方到婚姻登记机关办理离婚时,自婚姻登记机关收到离婚登记申请之日起三十日内,任何一方不愿意离婚的。可以向婚姻登记机关撤回离婚登记申请。若婚姻登记机关收到离婚登记申请之日起三十日内,任何一方未亲自到婚姻登记机关申请离婚的,则视为撤销离婚登记申请。(未完待续)

